ﬂh Igualando Termometros con Temperatura Nombre:

Determinar cudl letraresponde mejor a cada pregunta. Respuestas
1) ¢Quétermémetro representa mejor 22° de temperatura? L
2) ¢QuétermOmetro representa mejor 66° de temperatura?

3) ¢Quétermiémetro representamejor 15° de temperatura? 2

4) ¢Qué termbdmetro representa mejor 83° de temperatura? 3

5) ¢Quétermiémetro representa mejor 21° de temperatura?

6) ¢QuétermiOmetro representa mejor 59° de temperatura? 4

7) ¢QuétermOmetro representamejor 60° de temperatura? 5

8) ¢Quétermdmetro representamejor 77° de temperatura?

9) ¢Quétermdmetro representamejor 64° de temperatura? 6
10) ¢Qué termometro representa mejor 29° de temperatura? 7
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ﬂh Igualando Termdmetros con Temperatura Nombre: Clave De Respuestas

Determinar cudl letraresponde mejor a cada pregunta. Respuestas
1) ¢Quétermémetro representa mejor 22° de temperatura? L |
2) ¢QuétermOmetro representa mejor 66° de temperatura?

3) ¢Quétermiémetro representamejor 15° de temperatura? 2 A
4) ¢Qué termbdmetro representa mejor 83° de temperatura? 3 J
5) ¢Quétermiémetro representa mejor 21° de temperatura?
6) ¢QuétermiOmetro representa mejor 59° de temperatura? 4. G
7) ¢QuétermOmetro representamejor 60° de temperatura? 5 C
8) ¢Quétermdmetro representamejor 77° de temperatura?
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9) ¢Quétermdmetro representamejor 64° de temperatura? 6

10) ¢Qué termometro representa mejor 29° de temperatura? 7 B
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